

促就业稳增长 聚英才助出彩

——稳就业百日攻坚专项行动(金秋招聘月)暨第五届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市专场招聘会侧记

金秋时节,鹰城大地天高气爽,硕果飘香。

9月17日,稳就业百日攻坚专项行动(金秋招聘月)暨第五届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市专场招聘会在市滨河广场启动。

150家用人单位现场招才,5297个岗位虚席以待,涉及教育、传媒、化工、汝瓷、卫生医疗、装备制造等多个行业;招募博士研究生225人、硕士研究生427人、本科生2631人,还有一定数量的正、副高级职称人员……岗位需求大、需求层次高,吸引了众多人才前来赴约。

“去年,我一个学姐签约入职平顶山一家单位,她经常在微信朋友圈分享自己的工作和生活,我看了之后感觉平顶山是一座让人很有归属感的城市,就留意关注了平顶山微报。了解得越多,越觉得平顶山的发展前景很好。”来自

河南农业大学的求职者张雨欣说,如果有合适的岗位,她愿意到平顶山发展。

“我是桐柏人,在平顶山学习这几年深深爱上了这里。我看平高集团有岗位适合自己,已投简历,希望能收到回复。”河南城建学院电气与控制工程学院学生郑予表示,这几年亲身感受了“平顶山速度”,留下来应该是个不错的选择。

在众多求职者中,还有不少鹰城籍学子。“我马上毕业,希望能回去建设家乡。”家住叶县的河南大学学生任锁说,他学的是英语专业,得知这次招聘会不少学校参加,他和同学一起前来求职,我市的人才政策让他的同学也颇为心动。

……
一张张招聘清单,凝聚着渴求人才的满满诚意;一个个蓝色展棚,撑起了未来生活的无限期盼。

“为确保活动取得扎实成效,我们建立了有力的组织体系,制定了详实的工作方案,广泛征集人才需求信息,做好一切服务和保障。”市人社局局长侯树辉介绍说,活动现场开辟有人才引进绿色通道,对新引进的博士生、正高级职称人员,实行手续联审联办、一站办结。

“相对于普通的招聘活动,这样的大会层次更高。”市第一人民医院人事科负责人杨媚说,自2018年以来,他们每年都会参加招才引智创新发展大会,每次都有收获。

在活动现场,平顶山“1+10”求才求才大行动首场直播同步开播。中国平煤神马、天瑞集团、真实生物、舞阳钢铁等6家企业的人力资源主管走进直播间,与求职者亲密互动。两个小时的直播为求职者送上1024个优质岗位,参与者达61万人。

策咨询、就业服务持续加码,在专场招聘会的牵线搭桥下,用人单位与求职者面对面交流、零距离互动……整整一天,滨河广场人头攒动,热闹非凡,演绎着城与人的双向奔赴。

据不完全统计,当天进场求职人数5000余人次,线上线下共接收简历2700余份,达成初步就业意向1692人次。

就业连着民心,民心凝聚民力。今年以来,面对疫情冲击、经济下行等不利因素,我市人社系统全面聚焦稳就业保就业工作主线,着力促进重点群体就业,深入开展就业技能培训,大力推动创业带动就业,全力防范规模性失业风险,确保全市就业大局总体稳定。截至目前,我市已实现城镇新增就业6.23万人,失业人员再就业2.38万人,就业困难人员就业6361人,分别完成省定目标的89.85%、133.79%、151.45%,均超时序完成。(本报记者 蔡文瑛)

5297个岗位虚席以待

赵军出席稳就业百日攻坚专项行动(金秋招聘月)暨第五届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市专场招聘会

本报讯(记者蔡文瑛)9月17日,稳就业百日攻坚专项行动(金秋招聘月)暨第五届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市专场招聘会在市滨河广场举行。副市长赵军出席并宣布活动启动。

启动仪式结束后,赵军一行到展区巡展,不时驻足与企业参展人员交谈,详细询问企业用工需求和现场招聘情况,叮嘱企业着眼未来储备人才,抢抓发展机遇,并与求职者交流互动,了解所学专业、就业意向及薪资要求等。

此次活动在全市范围内征集150家企事业单位,共提供岗位

5297个。其中,需求博士研究生225人,硕士研究生427人,本科生2631人,还招聘一定数量的正、副高级职称人员。活动现场开辟人才引进绿色通道,对新引进的博士生、正高级职称人员,实行手续联审联办、一站办结。

接下来,我市还将陆续开展第五届中国·河南招才引智创新发展大会郑州主会场人才(项目)线上对接洽谈会、第一届博士后创新创业大赛及成果展示活动、平顶山市“1+10”求才求才大行动等其他招才引智活动,线上线下齐发力,全力做好高校毕业生等重点群体就业工作。

我市举行“九一八”人民防空警报试鸣日系列活动

张树营察看活动开展情况

本报讯(记者孙鹏飞)9月18日,我市举行“九一八”人民防空警报试鸣日系列活动。副市长张树营到市滨河广场察看活动开展情况。

当天上午,我市召开警报试鸣暨人防指挥部点验会议,并举行现场宣传试鸣,发放宣传展板,设立咨询台,发放宣传资料,开展人防普法宣传和便民活动,组织人防志愿者对群众进行自救互救技能培训。市人防办与市内各区在鹰城广场设立集中宣传点,其他各县

(市)也分别设立宣传点,共展出宣传展板50块,发放宣传资料1500余份。

张树营认真观看宣传展板,登上人防指挥通信车察看车载指挥系统运行情况,详细了解我市人防工程、指挥体系建设等情况,强调要不断强化人防实战化建设,履行各项战备职责,提升业务能力和技战术水平,有效履行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务,不断增强全民国防观念和人防意识,促进全市人民防空建设迈上新台阶。

薛店镇绷紧安全生产弦

本报讯(记者张鸿雨)为维护全镇社会秩序平安稳定,及时排除可能存在的安全隐患,连日来郏县薛店镇党政主要负责人带领城管执法、应急管理、市场监管、自然资源等部门人员,对辖区内重点企业、餐饮、宾馆、商超等进行安全检查。

工作人员来到镇循环经济产业园内的源丰铸件、鸿运铸件、亚鑫铸件等公司及部分村自建建房建设工地,详细了解安全生产、消防设施及场所码使用、口罩佩戴等情况,督促各企业经营者落实安全生产主体责任,确保安全生产无事故。

“下一步,我们将加强执法检查力度,及时排除安全隐患,严厉打击各类安全生产违法行为,筑牢安全生产防线,确保人民群众生命财产安全。”该镇党委书记薛晓东说。



生活好去处

9月17日,新华区光明路街道迎宾社区居民在新时代文明实践站文体活动室下棋、健身。

该实践站设置图书室、未成年人活动室、学雷锋志愿服务站、文体活动室和家长学校5个功能室,给居民生活提供了不少便利。本报记者 姜涛 摄

共建亚欧大陆美好家园

(上接第一版)

从历史中汲取经验,习近平主席给出的中国方案响亮而明确——“加大相互支持”“拓展安全合作”“深化务实合作”“加强人文交流”“坚持多边主义”。

“为弥补和平赤字、破解全球安全困境,中方提出全球安全倡议”“中方发起全球发展倡议,就是希望国际社会高度重视发展问题,推动构建全球发展伙伴关系”……

峰会上,习近平主席深刻阐述提出全球发展倡议、全球安全倡议的要旨所在,邀请各方共同参与落实。

全球发展倡议、全球安全倡议,同“上海精神”相融相通、相互呼应,为破解时代难题贡献中国智慧,提供公共产品。两大倡议契合各方关切,得到与会各国领导人积极响应。

“乌方全力支持中方提出的全球发展倡议和全球安全倡议”“哈方愿同中方一道,落实好全球发展倡议和全球安全倡议”“吉方赞成中方提出的全球安全倡议和全球发展倡议,这对于促进整个世界的和平与发展均具有重要意义”“土库曼斯坦支持中方提出的一系列重大倡议,这有助于维护国际和平与安全,实现联合国可持续发展目标”“伊方支持共建‘一带一路’倡议、全球发展倡议、全球安全倡议,愿同中方深入合作,坚持真正的多边主义”“蒙方高度评价中方为维护世界和平与安全所作重要贡献”……

一条道路,众行致远

上合组织,顺应了和平、发展、合作、共赢的时代潮流,超越了冷战思维、零和博弈、文明冲突的陈旧观念,探索出一条结伴而不结盟、对话而不对抗的新型国际组织发展之路,展现出日益强大的生命力、凝聚力、吸引力。

“希望加入上合组织的国家排成了队”,撒马尔罕峰会前,关于上合组织即将迎来“扩员潮”的消息就成为国际媒体报道的焦点。

签署关于伊朗加入上合组织义务的备忘录;启动接收白俄罗斯为成员国的程序;批准埃及、沙特、卡塔尔、同意巴林、马尔代夫、阿联酋、科威特、缅甸为新的对话伙伴……各种猜测在峰会期间“尘埃落定”,上合组织再次顺利扩

员,这个世界上人口最多、幅员最为辽阔的地区合作组织,地位进一步巩固,影响进一步扩大。

“越来越多国家申请加入‘上合大家庭’,充分表明上海合作组织的理念深入人心,发展前景被广泛看好。”习近平主席这样阐述上合组织扩员的重大意义,“推动本组织发展扩员,发挥本组织积极影响,将为维护亚欧大陆以及世界持久和平和共同繁荣注入正能量,创造新活力。”

关于上合组织扩员,中国始终秉持“积极稳妥做好扩员工作”的立场。2017年阿斯塔纳峰会,习近平主席同其他成员国领导人共同作出给予印度、巴基斯坦成员国地位的决定。一年后,中国青岛,习近平主席亲自主持了上合组织扩员后的首次峰会。时隔4年,撒马尔罕峰会上,习近平主席又同其他成员国领导人共同推动完成了上合组织成立以来的第二次扩员。

撒马尔罕峰会,上合组织成长壮大之路上的又一重要里程碑。

16日下午3时许,成员国元首理事会大范围会谈结束,《上海合作组织成员国元首理事会撒马尔罕宣言》摆在各成员国领导人面前。在这份最重要的成果文件上,习近平主席郑重签名。

正是在习近平主席同各国领导人共同努力下,此次峰会通过44项合作文件,数量之多、分量之重,居历次峰会前茅。

关于维护国际粮食安全的声明、关于维护国际能源安全的声明、关于应对气候变化的声明、关于维护供应链安全稳定多元化的声明,4项由中方倡议通过的文件,就应对当下最紧迫的全球性挑战发出了共克时艰的“上合声音”,展现了团结一致的“上合立场”。

放眼世界,世纪疫情阴霾未散,局部冲突硝烟又起,和平赤字、发展赤字、信任赤字、治理赤字有增无减,国际社会面临前所未有的挑战。

新形势下,上合组织当如何作为?习近平主席指明方向——“要勇于面对国际风云变幻,牢牢把握时代潮流,不断加强团结合作,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体”。

携手并进,方能行稳致远。

一种担当,勇立潮头

16日正午时分,撒马尔罕国际会议

中心一层集体合影厅,与会各代表团团长在旗帜前集体合影。20多位国家领导人、国际和地区组织代表微笑致意,镜头定格下新冠肺炎疫情以来“上合大家庭”首张“全家福”。

习近平主席站在米来济约耶夫总统的右侧,作为全球第二大经济体、地区和国际合作的引领者和推动者,中国的一举一动,牵动着世界的目光。

习近平主席下榻的撒马尔罕国宾馆一层会见厅,墨竹屏风前,外方的国旗不停变换。

吉尔吉斯斯坦、土库曼斯坦、塔吉克斯坦、俄罗斯、蒙古国、白俄罗斯、阿塞拜疆、伊朗、土耳其、巴基斯坦,15日上午8时至16日上午9时,习近平主席在这里接连会见出席峰会的10国领导人,并出席中俄蒙三国元首第六次会晤。以分秒标记的日程,折射出中国“朋友圈”的广度和深度。

与会的多国领导人纷纷利用峰会间隙,走到习近平主席跟前,同他进一步交流。

友谊合作的纽带将中国同来自不同地区、有着不同文明传统、不同发展模式的国家紧紧联系在一起。来看看这一项项合作成果——

中吉签署农业、医疗、消防、植物检疫等领域合作文件;

中塔签署数字经济、绿色发展、交通等领域合作文件;

中俄蒙三方确认《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》延期5年,正式启动中蒙俄经济走廊中线铁路升级改造和发展可行性研究,商定积极推进中俄天然气管道过境蒙古国铺设项目;

中白宣布将两国关系定位提升为全天候全面战略伙伴关系,并签署关于科技、司法、农业、电子商务等领域合作文件;

中亚签署铁路、电子商务等领域合作文件;

……

运筹双边多边,统筹国内国际。在上合组织大舞台,习近平主席利用各种场合介绍中国改革发展形势,阐明中国发展光明前景——

“中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广、长期向好的基本面不会改变,将为世界经济企稳复苏提供强大动能,为

各国提供更广阔的市场机会。”

再过一个月,党的二十大将在北京召开。

“预祝即将召开的中共二十大取得圆满成功!”相信在习近平主席英明领导下,中共二十大将规划中国未来发展蓝图,引领中国取得更多伟大成就”“中国必将顺利实现全面建设社会主义现代化国家的宏伟目标”……峰会期间,“中共二十大”成为一个热词,各国领导人如约而同预祝党的二十大大能够圆满成功,纷纷表达对未来发展充满信心,希望加强同中国的互利合作,期待中国在国际事务中发挥更大作用。

中国共产党既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,也为人类谋进步、为世界谋大同。

“以中国新发展给世界带来新机遇,为世界和平与发展和人类文明进步贡献智慧和力量”,峰会期间,习近平主席宣布推动上合组织发展的一系列务实新举措——

“中方愿在未来5年为成员国培训2000名执法人员,建立中国-上海合作组织反恐专业人才培养基地”“将向有需要的成员国提供价值15亿元人民币的粮食等紧急人道主义援助”“将于明年举办本组织发展合作部长级会晤、产业链供应链论坛,建立中国-上海合作组织大数据合作中心”“未来3年为本组织国家的民众免费实施2000例白内障手术,提供5000个人力资源培训名额”……

就在撒马尔罕峰会召开之时,在塔吉克斯坦首都杜尚别,中塔工作人员正紧锣密鼓开展首批本土师资培训,为中亚首家“鲁班工坊”正式开张运营做最后的准备;在巴基斯坦旁遮普省,中国企业承建的卡洛特水电站,将源源不断的电能输往巴基斯坦各地……亚欧大陆,处处写下中国同各国合作共赢的生动故事。

中国主张鼓舞人心:“路虽远,行则将至。让我们大力弘扬‘上海精神’,推动上海合作组织发展行稳致远,共同建设和平、稳定、繁荣、美丽的美好家园!”

(新华社乌鲁木齐撒马尔罕9月17日电)

实施“青蓝接力” 助推经济发展

以青春之我 创实业之兴

嘉北科技生产经营连上新台阶

本报讯(记者吴学清 杨元琪)河南省嘉北科技有限公司驶入健康发展“快车道”,近年来生产经营连上新台阶。9月13日,公司董事长李博表示,在已取得成绩的基础上,她将把更多资源用于技术研发和产品打造,让嘉北科技走得更好、更稳、更久,更好地奉献社会。

嘉北科技有限公司成立于2013年3月12日,是一家集陶瓷制品和陶瓷烧制技术研究、生产和销售于一体的现代化民营企业。公司占地360多亩(1亩≈666.67平方米),员工600余人,年产陶瓷地板砖2000万平方米,产值5亿多元。

2018年,具有海外留学经历、大型国企实践经历的李博,从父辈手中接过嘉北科技,出任董事长一职,时年29岁。

彼时,正赶上内地高端陶瓷业技术升级改造大潮。面对诸多棘手问题,李博带领团队重新研究制定发展规划,带领技术骨干赴广

东、山东等陶瓷业先进地区学习。她敢于尝试,大胆启用陶瓷地板新配方,采用本地土料,极大地降低了采购、运输和生产成本;她重视创新,在充分论证和实验的基础上,创新实施固废废弃物循环利用技术,将生产过程中产生的固废抛

光泥、脱硫灰等经技术处理后回收利用,在保证固废零排放的同时节约了原料成本;她重视环保,在公司困难时期仍斥巨资建设连续球磨机、全自动窑尾传输系统、半干法脱硫除尘系统、窑炉节能枪等,最大限度降低了能源消耗,减少污染物排放。由此,嘉北科技先后获得了省绿色环保引领企业、省绿色工厂、省高新技术企业、省专精特新企业等殊荣。

在做大做强企业的同时,李博积极承担社会责任,主动吸纳困难人员就业,带动本地劳动力500余人实现就业,并先后投入300余万元帮扶困难家庭、资助困难学生。

今日天气

白天到夜里晴天到多云,东北风3级到4级,阵风5级到6级,最高气温27℃,最低气温20℃